

MAJZIK LIONEL KIÁLLÍTÁSAIRÓL...

Községünk lakói már több alkalommal olvashattak beszámolót a helyi születésű tehetséges asztrofotósról, Majzik Lionelről, akinek az elmúlt időszakban is bőven akadt tennivalója, melyekről ismét mesélt a Dobszó olvasóinak.

„Az elmúlt hónapok sem teltek események nélkül. Az asztrofotózással kapcsolatban megfogalmazott egyik céloom az ismeretterjesztés, amit főleg a kiállításokkal és az előadásokkal tudok abszolválni.

2019 tavaszán Gödön nyílt egyéni asztrofotós kiállításom. A megnyitón egy előadást is tartottam a Duna-part Nyaralóházak rendezvénytermében. Szeptemberben a Kutatók Éjszakája programsorozaton belül nyílt meg az újabb asztrofotós kiállításom a Jászberényi Városi Könyvtárban. A kiállításra bővítettem a tárlatot, amelynek jelentős részét Tápióbicskén készítettem. A kiállítással egybekötve szeptember 27-én tartottam az asztrofotózás technikai háttéréről előadást. Ezúton is köszönöm szépen az egyébként csillagvizsgálóval is rendelkező intézmény nagyvonalú támogatását!

A jászberényivel egyidőben nyílt meg a Magyar Természettudományi Múzeumban a Csillagképek 2019 - Országos Asztrofotó Kiállítás, ahol három fényképpel bővíthettem a kiállítás anyagát. A kiállítást rendező Magyar Asztrofotósok Egyesületének elnökségével pedig novemberben részt vettem a Karc FM rádió Spájs című műsorában egy háromnegyedórás asztrofotózásról szóló beszélgetésen.

Novemberben kaptam meg a hírt, hogy tevékenységemmel az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő szakmai kuratóriumának döntése alapján elnyertem a Nemzet Fiatal Tehetségeiért Ösztöndíjat. Ez az egyik legjelentősebb és komoly anyagi támogatással is járó korosztályos képzőművészeti elismerés Magyarországon. A támogatást egy új távcső beszerzésére fordítottam.

Az idei év krónikájához tartozik, hogy a Jászberényben kiállított 16 képem január végén kiállításra került a munkahelyemhez közeli XXII. kerületi Klauzál Gábor Budafok-Tétnyi Művelődési Központban. A művelődési központ a Cam-



pona és az RTL Klub székháza között található, így rengeteg ember megfordult a közel két hónapig tartó kiállításon. Külön öröm volt számomra, hogy végre a diákjaimat és a kollégáimat is meg tudtam invitálni egy számukra elérhető távolságra lévő kiállításra.

Március elején ismét neveztem a londoni asztrofotós világversenyre (Insight Astronomy Photographer of the Year), és bízom benne, hogy a benevezett tíz kép valamelyikével sikerül bejutni újra a legjobbak közé.

A közeljövőt tekintve egy cél lebeg most a szemem előtt. A C/2019 Y4 (ATLAS) néven ismert üstökös tavaly decemberben fedezték fel. Az előrejelzések szerint május közepén valószínűleg szabad szemmel is megfigyelhető lehet az északi horizont közelében. Szeretek üstökösöket fényképezni, és ez az üstökös nagyszerű fotótema lehet.

Remélem, hogy sikerül néhány érdekes felvételt készítenem erről a látványosnak ígérkező kométáról!”

KÖZSÉGÜNK IFJÚ TEHETSÉGEI

Ezúttal, rendhagyó módon e rovat keretei között egy páros interjúra került sor két fiatal, tehetséges sportemberrel, akiknek életét a focizás irányítja leginkább. Szerkesztőnk kérdésére Drabik Martin és Csutorka Márk válaszolt.

- **Kérlek titeket, hogy pár mondatban mutatkozzatok be a Dobszó olvasóinak!**

Martin: Köszöntöm az Olvasókat! Drabik Martin vagyok, 2001. április 4-én születtem, és ez a dátum nekem nemcsak a születésem miatt különleges, hanem a tápióbicskei csata miatt is, ami pontosan erre a napra esett 1849-ben.

Márk: Először is üdvözlöm a Dobszó Olvasóit, és köszönöm a felkeresést! Csutorka Márknak hívnak, 2001-ben születtem Cegléden. Születésem óta Tápióbicskén élek, hatéves korom óta sportolok, pontosabban futballozok. Tápiószentmártonban kezdtem el focizni, majd a középiskolás éveimet Szombathelyen töltöttem. Jelenleg a Jászberényi FC NB3-as csapat tagja vagyok.

- **Úgy hallottam, hogy mindketten olyan középiskolában végeztek, ahol sport szakon lehetett tanulni. Arról kérdeznék benneteket, hogy milyen volt a képzés, milyen elméleti és gyakorlati tudást adott számotokra, illetve jelenleg folytatjátok-e a tanulmányaitokat valahol?**

Martin: Igen, én négy évig a Kecskeméti Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziumban tanultam sport tagozaton. Nagyon

